

网事·搜索

@非常网闻

在三年级小女生的作文里,20年后的她是这样的——事业有成,有儿有女,还有天天给她打洗脚水的老公……

小学生的梦 很萌很纯真

01 小学生作文引网友围观

近日,一篇题为《20年后的我》的作文在武汉家长100社区论坛里颇为火爆:“20年后的我,有一双大眼,一头披肩长发,中等身材,亭亭玉立,是一个淑女。20年后的我已经有了丈夫,他英俊、潇洒,性格温柔,每次洗脚水都是他帮我打的,他教育孩子也很有耐心……20年后的我已成为世上最有名的画家。”作者小为刚满8岁,是武汉某小学三年级的学生。

短短几天时间,该作文就吸引了近4000名网友浏览,网友评论回复200多条,字里行间流露出的温情与羡慕,让当初把作文上传到网上的小为的妈妈十分意外。

02 孩子理解的幸福生活

网友“amandarove”是小为的妈妈,名叫周娜,34岁,是一名电脑工程师。据她介绍,上周某一天晚上,她和女儿小为在一起翻看作文书时,对《20年后的我》这个题目很感兴趣,小为赶紧去书包里翻作文本向她献宝。原来,前几天老师正好布置了这个题目,班上作文最高分是90分,小为得了89分。周娜仔细看完,觉得女儿“作文里的小心思”蛮好笑:孩子理解的幸福生活里有乖巧、懂事、成绩好的女儿,调皮、搞怪的儿子,每天帮她打洗脚水的帅气老公,而爱好画画的她成了世界知名画家。

周娜说:“女孩子都爱做梦,小为对生活和事业都有所期待,但她没有对别墅、豪车这些东西有太多要求,我还蛮欣慰的,就想发到网上和大家分享。”

89

03

与孩子平等交流 最重要

这篇作文在武汉家长100社区论坛里一经上传,就引发了家长们的关注。网友“优雅蓝山”的意见颇具代表性:“虽说这是女孩子的小心思,但女儿敢把这篇作文拿给妈妈看,已经相当不错了。”

周娜母女间平等的亲子关系让网友羡慕不已,周娜分享了自己的育儿经:每晚和孩子平等交流,睡前卧谈是必须做的功课,鼓励女儿说真话,让女儿做任何事情都不遮掩,尽力让女儿从父母那里得到正确的第一手信息。

网友“让子弹飞”也跟帖晒幸福:“这篇作文是我目前生活的写照。我有一个聪明、可爱、优秀的女儿,有一个调皮得一天到晚让我善后的儿子,不过老公没有达到天天给我打洗脚水的境界,我会争取让他照办。”

(据荆楚网)

@图说网事

手绘扑克受追捧



黑桃3手绘图

近日,人人网的一个帖子里的19张铅笔手绘扑克牌作品,让网友纷纷膜拜和惊叹。网友说,没想到用一张A4纸和普通铅笔,也能创作出这么萌的作品。据了解,这19张铅笔手绘扑克牌的作者叫陈晨,山东烟台人,是上海大学数码艺术学院动画系大三学生。

365天拍摄同一棵树



第63天的果栎树

美国摄影师Mark Hirsch近日出版了一本名为《THAT TREE》的图片集,书中的对象只有一个——一棵美国威斯康星州原野上的果栎树。去年一年,Mark每天坚持用iPhone手机拍摄这棵树,并将照片传到网上,吸引了超过7000人关注。

(宗和)

@非常网闻

幽默之眼看成语

耐人寻味:厨师的手艺太好了,让人寻着香味找来。

粗枝大叶:小树终于成材了。

推心置腹:按摩手法之一。

口若悬河:呕吐之症状。

头头是道:上司永远都有道理。

眉清目秀:现代女性喜欢剃光眉毛再描眉,认为这样更秀气。

心惊肉跳:担心到口的肥肉跑了。

后来居上:高层住宅的低层很快住满了人,后来搬来的人只好住上面。

纵虎归山:保护野生动物。

隔岸观火:在河边观看对岸的人放烟花。

同流合污:很多工厂同时排放污水,破坏环境。

大同小异:青蛙小时候是蝌蚪,一点儿不像妈妈,长大后才像。

双管齐下:感冒的常见症状之一。

不能自拔:没想到牙医也有这么一天。

三头六臂:肯定是怀上了三胞胎。

杯水车薪:太过分了,怎能用一杯开水作为司机的工资呢?

无孔不入:嫌贫爱富,没有孔方兄不得进入。

知足常乐:球迷们的座右铭。

藏龙卧虎:这地方在动物园里。

取之不尽:魔术师的伎俩。

咬文嚼字:饥不择食的极端表现。

生吞活剥:一种新潮的菜品吃法。

七手八脚:四个人中有一人是独臂。

朝秦暮楚:动车时速的形象说法。

屡试不爽:裁缝对衣服多次修改仍不合身。

(世平)

@民声跑调

●我的体重里有30%都是心事,说出去我就瘦了。

●30岁以后,男人忙着装成熟,女人忙着装嫩。

●交个朋友需要千言万语,和朋友绝交只要三言两语。

●有的人你看了一辈子,却忽视一辈子;有的人你看了一眼,却惦记一生。

●“男女之间会有纯友谊吗?”“有,越丑越纯。”

●喜欢你,不需要理由;不喜欢你,什么都是理由。(据南海网)